
YouGov Survey Results

Sample Size: 1696 adults in GB
Fieldwork: 10th - 11th November 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1696 575 421 153 629 672 824 872 185 707 409 395 967 729 204 570 368 409 146
Unweighted Sample 1696 601 421 156 687 678 759 937 123 670 430 473 1042 654 174 597 362 419 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Would you support or oppose making COVID-19 
booster shots a requirement for the following groups 
in order for them to access public spaces such as 
transport and restaurants in the UK?

Those over the age of 65
Strongly support 45 49 44 48 45 50 46 43 38 38 45 60 45 44 44 45 48 42 43

Somewhat support 24 23 25 28 30 21 24 24 22 24 26 24 24 24 20 27 22 23 28
TOTAL SUPPORT 69 72 69 76 75 71 70 67 60 62 71 84 69 68 64 72 70 65 71
Somewhat oppose 8 7 9 9 9 7 7 9 4 10 10 6 8 8 8 9 7 10 3

Strongly oppose 13 16 8 11 7 16 14 13 18 15 13 8 13 13 17 11 11 16 16
TOTAL OPPOSE 21 23 17 20 16 23 21 22 22 25 23 14 21 21 25 20 18 26 19

Don't know 10 5 14 5 9 6 9 11 18 14 6 4 9 10 11 8 11 10 10
Those at high-risk from COVID-19

Strongly support 48 54 47 52 49 55 49 47 38 39 50 67 48 48 46 49 52 45 44
Somewhat support 23 21 25 26 27 19 22 24 26 24 25 19 23 23 18 24 23 22 28
TOTAL SUPPORT 71 75 72 78 76 74 71 71 64 63 75 86 71 71 64 73 75 67 72
Somewhat oppose 8 6 9 7 9 7 8 8 5 9 9 4 8 7 9 8 6 10 3

Strongly oppose 12 15 8 9 7 15 13 12 17 15 12 7 13 12 16 10 9 15 15
TOTAL OPPOSE 20 21 17 16 16 22 21 20 22 24 21 11 21 19 25 18 15 25 18

Don't know 9 4 11 5 8 5 8 10 16 13 4 3 7 11 11 8 9 8 9
The general public

Strongly support 36 41 36 41 37 41 36 36 26 29 40 50 36 36 28 37 41 36 33
Somewhat support 28 26 32 34 34 27 28 28 22 26 32 32 29 27 29 31 27 24 32
TOTAL SUPPORT 64 67 68 75 71 68 64 64 48 55 72 82 65 63 57 68 68 60 65
Somewhat oppose 10 9 9 9 11 9 10 10 10 13 10 6 11 9 11 10 9 11 8

Strongly oppose 15 17 10 11 8 17 16 14 24 18 13 7 14 16 20 13 11 18 18
TOTAL OPPOSE 25 26 19 20 19 26 26 24 34 31 23 13 25 25 31 23 20 29 26

Don't know 11 6 13 5 10 7 10 11 18 15 5 6 9 12 12 9 12 12 10

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

1 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1696 adults in GB
Fieldwork: 10th - 11th November 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1696 575 421 153 629 672 824 872 185 707 409 395 967 729 204 570 368 409 146
Unweighted Sample 1696 601 421 156 687 678 759 937 123 670 430 473 1042 654 174 597 362 419 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

How effective, if at all, do you think making COVID-19 
booster shots a requirement for people over the age 
of 65 or those deemed at high-risk from COVID-19 to 
access public spaces such as transport and 
restaurants be at decreasing the following?

The number of people catching COVID-19
Very effective at decreasing this 23 28 20 27 24 28 22 24 17 15 26 36 23 24 22 20 26 25 22

Somewhat effective at decreasing this 40 42 47 46 49 36 40 41 32 38 45 45 42 38 33 44 44 39 33
TOTAL EFFECTIVE 63 70 67 73 73 64 62 65 49 53 71 81 65 62 55 64 70 64 55

Not very effective at decreasing this 13 11 11 13 12 13 14 12 17 18 9 7 14 12 15 13 10 13 17
Not at all effective at decreasing this 9 8 8 5 6 10 10 8 15 11 9 3 9 9 15 8 5 11 11

TOTAL NOT EFFECTIVE 22 19 19 18 18 23 24 20 32 29 18 10 23 21 30 21 15 24 28
Don't know 14 11 13 9 9 14 14 14 20 17 12 9 12 18 14 15 14 13 17

The number of people admitted to hospital due to 
COVID-19

Very effective at decreasing this 41 42 47 51 48 41 41 41 39 34 44 50 42 39 39 41 43 44 32
Somewhat effective at decreasing this 34 36 33 34 36 31 32 35 28 33 35 36 36 30 31 36 36 29 35

TOTAL EFFECTIVE 75 78 80 85 84 72 73 76 67 67 79 86 78 69 70 77 79 73 67
Not very effective at decreasing this 5 6 4 6 4 8 6 5 3 8 5 3 5 6 5 5 4 6 8
Not at all effective at decreasing this 6 6 4 2 3 8 6 6 8 8 6 3 5 7 10 4 4 9 5

TOTAL NOT EFFECTIVE 11 12 8 8 7 16 12 11 11 16 11 6 10 13 15 9 8 15 13
Don't know 13 9 13 6 10 12 14 13 23 16 10 7 10 18 13 14 13 11 21

The number of people who die from COVID-19
Very effective at decreasing this 43 45 50 57 51 42 42 45 40 36 49 52 46 40 41 42 47 46 33

Somewhat effective at decreasing this 31 34 29 29 32 30 31 31 27 30 30 34 33 28 29 33 32 28 31
TOTAL EFFECTIVE 74 79 79 86 83 72 73 76 67 66 79 86 79 68 70 75 79 74 64

Not very effective at decreasing this 6 6 4 5 4 8 7 5 4 8 5 4 6 6 5 6 4 7 9
Not at all effective at decreasing this 7 6 4 2 3 8 7 6 7 9 6 3 5 8 11 5 4 9 7

TOTAL NOT EFFECTIVE 13 12 8 7 7 16 14 11 11 17 11 7 11 14 16 11 8 16 16
Don't know 13 10 12 7 10 12 14 13 22 16 10 8 10 18 14 13 13 11 20
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